



«Чтобы
кости были
крепкими»

•• стр. 2



«Выездная редакция
в Малакеевском
сельском поселении»

•• стр. 6-7



«Разведение
перепелов –
дело непростое»

•• стр. 11



ПЛАМЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 1 ноября 1931 года



Вячеслав Колесников:

«Не отказывайтесь от
вакцинации, не оставляйте себя и
своих детей беззащитными перед
вирусом гриппа. Лучше привиться
поздно, чем никогда!»

•• стр. 11

№42 (12024)

19 октября 2023 г.

Цена свободная
12+



График работы передвижного флюорографа

Уважаемые жители Вейделевского района! С 23 по 28 октября на территории района продолжит работу передвижной флюорограф.

Всех желающих ждём около офисов семейного врача и ФАП по графику:

20 октября – х. Ромахово (время работы 09:00 – 14:00);

21 октября – с. Большие Липяги (время работы 09:00 – 14:00);

23 октября – с. Белый Колодезь (время работы 09:00 – 14:00);

24 октября – с. Зенино (время работы 09:00 – 14:00);

25 октября – х. Орлов, подвоз жителей с. Олейники (время работы 09:00 – 14:00);

26 октября – с. Кубраки, подвоз жителей х. Колесников, с. Галушки, с. Банкино (время работы 09:00 – 15:00);

27 и 28 октября – п. Вейделевка, стоянка возле поликлиники (время работы 09:00 – 15:00).

ВЕЙДЕЛЕВСКАЯ ЦРБ

цифра номера

Около
18 млрд.

рублей выделено из бюджетов всех уровней на развитие дорожной сети Белгородской области в 2023 году.

прогноз погоды

Пятница, 20 октября
☁ +12°C ☁ +14°C., Ю. 5 м/с, 742 мм рт. ст.
Суббота, 21 октября
☁ +14°C ☁ +6°C., С.-З. 4 м/с, 743 мм рт. ст.
Воскресенье, 22 октября
☁ +14°C ☁ +13°C., Ю.-В. 5 м/с, 750 мм рт. ст.
Понедельник, 23 октября
☁ +19°C ☁ +11°C., Ю.-З. 4 м/с, 743 мм рт. ст.
Вторник, 24 октября
☁ +12°C ☁ +6°C., С.-З. 4 м/с, 746 мм рт. ст.
Среда, 25 октября
☁ +10°C ☁ +6°C., З. 3 м/с, 748 мм рт. ст.
Четверг, 26 октября
☁ +9°C ☁ +5°C., Ю.-В. 4 м/с, 747 мм рт. ст.

БЫТЬ ОТЦОМ – ЭТО МНОГОЕ ЗНАЧИТ...

Всех отцов – самых лучших, отважных мужчин, защитников чести – в День отца – в праздник, символизирующий любовь и уважение к ним, в Вейделевском Центре культурного развития. Виновниками торжества стали 12 безупречных и добросовестных отцов.

Среди них – Александр Гузеев из Белоколодезского сельского поселения. Он – настоящая сильная опора для жены Ольги, дочери Ангелины и сына Ильи. Александр – учитель физической культуры Белоколодезской средней школы. Его учащиеся – победители и призёры муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по физической культуре. Он внёс огромный вклад в пропаганду здорового обра-

за жизни, является замечательным примером для подрастающего поколения. Александр Николаевич и его сын Илья неоднократно занимали в районе призовые места в различных спортивных соревнованиях. Александр продолжает семейные традиции пчеловодов, вместе с сыном Ильёй они занимаются пасекой.

Дружная семья Комличенко, где все обязанности выполняются сообща, царит атмосфера любви и взаимопонимания, живёт в Большелипяговском сельском поселении. Её глава Александр Викторович контролирует воспитание дочери, уделяет большое внимание нравственному воспитанию, учит соотносить духовные и материальные ценности, приобщает к культурным ценностям семьи. Воспитывает в дочери уважение к жен-

щине-матери, людям старшего поколения, прививает навыки гостеприимства. Подворье Комличенко всегда участвует в конкурсах «На лучшее благоустройство придомовой территории» и «Лучшее новогоднее оформление» и всегда выходит победителем.

А вот отец четверых детей Александр Штефюк из Викторопольского сельского поселения. Все своё свободное время Александр Сидорович проводит с детьми, приучает их к труду. Уважение и забота друг о друге – главные жизненные ориентиры для всех ребят. Александр принимает активное участие в жизни сельского поселения, участвует в конкурсах на лучшую новогоднюю иллюминацию, в проведении праздников «День села».

Окончание •• стр. 2



ok.ru/plamya31
vk.com/plamya31
t.me/plamya31